

## УХВАЛА

засідання методичної ради  
Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі  
29.06.2023 р.

1. Інформацію голів циклових комісій взяти до відома, головам циклових комісій врахувати пропозиції заступника директора з навчальної роботи Когут Т.М. у плануванні на наступний навчальний рік.
2. Педагогічним працівникам й надалі працювати над підвищенням і вдосконаленням своєї професійної майстерності у сучасному освітньому просторі. Вдосконалювати НМК та розробляти тестові завдання для тематичного, післятестастійного та підсумкового контролю.
3. Інформацію заступника директора з навчальної роботи Когут Т.М. взяти до відома.

Викладачам коледжу у наступному навчальному році роботу спрямувати на підвищення професійної майстерності, вдосконалення науково-методичного супроводу надання якісної освіти, створення мультимедійного забезпечення лекцій, практичних і семінарських занять, участь у роботі тренінгів, семінарів, методичних об'єднань викладачів, науково-практичних конференціях.

Заступнику директора з навчальної роботи Тетяні КОГУТ, методисту коледжу Надії ЗАДАЯНЮК координувати методичну роботу викладачів протягом навчального року, проводити детальний аналіз досягнень і недоліків з метою вдосконалення методичної роботи та поширення передового педагогічного досвіду, сприяти впровадженню інноваційних технологій в освітній процес, інтегрованих занять з викладачами провідних кафедр університетів, бінарних занять, розробці заходів з підвищення професійної майстерності викладачів, створенню і вдосконаленню навчально-методичних комплексів навчальних дисциплін із врахуванням сучасних освітніх реалій.

Викладачам розробити навчальні і робочі програми освітніх компонентів для всіх спеціальностей для підготовки фахового молодшого бакалавра згідно змін в освітньо-професійних програмах відповідно до реалізації індивідуальної освітньої траєкторії.

4. Завідувачам відділень Людмилі ГАРАСИМ, Ірині ПИРІГ здійснювати постійний системний контроль за успішністю груп на відділеннях та за навчальною дисципліною здобувачів освіти.

5. Погодити освітньо-професійні програми «Готельно-ресторанна справа» (спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа), «Маркетинг» (спеціальність 075 Маркетинг), «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (спеціальність 076 Підприємництво та торгівля), «Виробництво харчової продукції» (спеціальність 181 Харчові технології) та Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів (спеціальність 181 Харчові технології) на 2023-2024 навчальний рік.

Погодити навчальні плани згідно типових ОПП і типових навчальних планів з кожної спеціальності.

Голова методичної ради

Секретар



Тетяна КОГУТ

Тетяна БОБРОВСЬКА